

Ambiente nacional

En la última nota oficiosa hacía saber el Gobierno, que España respiraba un ambiente de completa tranquilidad.

Ello es un motivo de satisfacción. Cuanto tienda a reintegrarnos a la apacible normalidad, haciendo desaparecer los atentados, y colocando a todos los ciudadanos en el marco de la ley, ha de ser visto con buenos ojos, por las personas imparciales y sensatas.

Hemos estado viviendo algunos años bajo la amenaza del pistolismo y viendo con dolor, la audacia de los que se vanagloriaban de vivir en contra de la ley, sin que, en gran número de casos, alcanzase a los autores la sanción de la justicia.

Que la paz es una aspiración de la conciencia nacional es una verdad evidente y clara: el Comercio, como la Industria, necesitan moverse en un marco de tranquilidad y de sosiego, con la garantía del respeto, y hasta de la defensa de sus intereses, para recobrar, sino por entero, al menos gran parte del terreno perdido en esa época de inquietud y hasta de terror.

No diremos, que para esa normalización de su vida, el todo sea la paz pública, son muchos los factores que atajan su natural impulso de progreso; pero no se sabe dudar que uno de los de mayor importancia es el orden público.

Por eso, esa declaración es acogida con beneplácito; y lo sería todavía más si junto con ella se hubiera vuelto también a la normalidad de la ley, levantando el estado de alarma y previsión, que como saben nuestros lectores, vienen imperando desde los sucesos de octubre.

La permanencia de ese estado de excepción, da a entender que no estima el Gobierno suficientemente arraigada la paz pública, y que aunque solo sea, como medida de precaución, desea mantener los resortes en tensión para impedir cualquier sorpresa.

Claro es, que nadie como el propio Gobierno, para saber hasta donde pueden llegar esas seguridades; pero cuanto enjuiciamos, más por el deseo que por las realidades, hubiéramos visto con mayor satisfacción, que esa segunda parte se hubiera también efectuado, confirmando con ello, que ese ambiente de paz que ha registrado la nota oficiosa, no estaba ensombrecido por esas medidas de excepción que mientras subsistan serán siempre un motivo de preocupación.

Ya hemos dicho, que carecemos de los elementos de juicio, que posee el Gobierno; y por tanto, que este modo de enjuiciar nuestro, obedece al solo deseo patriótico de que las fuentes de producción se desenvuelvan en la vida nacional con toda la libertad, que reclama la conciencia pública anhelosa de vivir momentos de cordialidad entre sus distintas clases y de una vida económica si no próspera por lo menos no tan angustiosa como la venía sopor-tando.

SUSCRIPCIÓN

para adquirir las insignias de la Encarnación de la República, concedidas al señor gobernador

UNDECIMA LISTA

Suma anterior, 8.349'00 pesetas.

Reseñado en Loras:

Ayuntamiento 25 pesetas, Comité Radial 25, don Alfredo San Martín López 5, don José Robles Gómez 5, don Florencio Dimas 2, don Manuel Navarro 2, don Diego Correas 2, don Pedro Romero Soto 2, don José González Bernabé 2, don Jesús Ruiz Perreón 2.

Don José Carrasco S. Fortin 5, don Gonzalo Rovira Ramón 1, don Leonardo Martínez Méndez 1, don Salvador Guerrero Navarro 2, don Juan Mena Torres 1, don Juan Guirado González 1, don Eduardo García Maestre 1.

Don Clemente Manzanaera 1, don Victoriano Castejón 1, don Tomás Ruiz 1, don Antonio Carrasco 1, don Mariano Ravete 1, don José Meca Campoy 1, don Trinidad Gutiérrez Durarte 1, don Antonio Gutiérrez Escribano 1, don Pascual del Vas 2, don Sebastián Guillén 2, don Plácido García 1.

Don Joaquín Lillo Izquierdo 2, don José García de las Bayonas 2, don Miguel García Millán 1, don Juan Navarro Mateo 1, don Francisco Sancliso Sánchez 1, don Fernando Martínez 1, don Francisco Orcajada 2, don Emilio Felices 1, don Pedro Quiñero 2.

Don Juan Minguet Sanchez 5, don Pedro Minguet Martínez 5, don Diego Jiménez Miravete 5, don José Foulquier y Mazón 5, don Miguel Cánovas P. de Tudela 5, don Marcos Cayuela Navarro 5, don Jacinto Arceas Pina 5, don Prudencio del Alamo Román 5.

Don Angel Navarre Pallarés 5, don Alfonso Ruiz Marin 5, don Fernando Jiménez Sánchez 5, don José Terrec Pinilla 5, don Antonio Pinilla Lillo 5, don Santos Díaz Corbalán 2, don Manuel Barnés Mateo 2, don Juan Moulina Parra 5, don Maximiliano Perigo Aros 5.

Don José Rojo García 1, don Juan Campoy Cayuela 1, don José Pérez Mulero 1, don Alfonso Morenilla García 1, don José Navarro Sánchez 1, don Tomás Llanos Campos 1, don An-

das Laveda Pérez 2, don Antonio Manzanera Sánchez 1, don Antonio Rubio Carbonero 2, don Pedro Vidal Martínez 2, don Pedro Zanueva Salinas 2, don José Sánchez Ortuño 1, don José García Jiménez 1, don José Alcazar López 1, don Fernando Mula García 1, don Ginés Llanos Aragón 1, don Jaime Díaz Avellaneda 1, don Pedro Carrasco Ayala 1, don Damián Millán Cano 1, don Antonio Tudela Molina 1, don Juan Vidal Martínez 1, don José Pedrero Ros 1, don Juan Ríos Petegrín 1, don Diego Romero Clemente 1, don Montañés Vázquez 1.

Don Domingo Paredes Pérez 1, don Bartolomé Periego López 1, don Manuel Oliver García 1, don Ovidio Cayuela Sánchez 2, don Pascual Pariego Aragón 1, don Pedro Miras Esteban 2, don José Serralima 1, don Ovidio Benavente 1, don Francisco Martínez Barnés 1.

Sufragios

Por el alma del distinguido joven don Cristóbal Luis Pardo Fernández se aplicaron las misas que ayer mañana se dijeron desde las diez hasta las doce cada media hora, en la parroquia de San Bartolomé y las que se celebraron a las diez y media, como todos los meses en el Asilo de Oblatas e Iglesia de la Merced, de esta ciudad.

A dichos religiosos actos, asistieron numerosas amistades de la familia del finado, que unieron sus preeos con la iglesia y renovaron el testimonio de su condolencia a los afligidos familiares.

Una vez más reiteramos a los sentidos, nuestros buenos amigos don Luis Pardo Fernández y doña Concepción Fernández Reyes, hermanos, tíos y demás familia, la expresión de nuestro pésame.

En la Iglesia de Religiosas Capuchinas de esta ciudad, se dijeron misas ayer martes desde las ocho hasta la una, estando la Vela y Alumbrado, por las almas de la señora doña María de la Concepción Sala Just y don José María Hilla e Hilla.

Los religiosos actos estuvieron concurridos de familiares y amistades de los finados.

A los sentidos hijos, hijos políticos y demás familia, les reiteramos nuestra conde encia.

INFORMACIÓN DEPORTIVA

¿Y qué dirán ahora?

A cargo de Iglesias corrió el domingo en Alicante el arbitraje del encuentro Hércules-Valencia, y como los locales, a pesar de resultar vencedores no lograron clasificarse, hubo su protesta del acto, detención del árbitro etc.

Iglesias perdió el tren, tuvo que venir a Murcia en automóvil, con varios árbitros de nuestro Colegio, a donde llegó cerca de las doce de la noche y no pudo marchar a Madrid hasta otro día.

El hecho no es la primera vez que ocurre en los campos de fútbol, y no merecía siquiera comentarlo, si no se hubiera hablado y escrito tanto esta temporada por nuestros vecinos, sobre incidentes todavía de menos importancia sucedidos en otras ciudades.

Un día y otro veníamos leyendo en la Prensa alicantina, de modo especial en «El Luchador» alusiones respecto al fútbol murciano y al compañero «Samacol», carentes de ingenio y contrarias a un mediano gusto literario.

Y como en la vida hay que saber esperar, estuvimos a la expectativa para cuando interviniera una tercera persona, hacer un comentario global a toda esa campaña y es el Valencia el que nos ha proporcionado la ocasión.

De Vijuana cronista de «La Voz Valenciana» son estos párrafos:

«Hemos sido testigos presenciales de una lucha dada en el campo Bardín, de Alicante, entre los locales del Valencia y Hércules.

Y a fuer de sinceros, hemos de decir que hubiésemos preferido no asistir al partido, porque ello nos hubiera evitado la desagradable misión de comentar un encuentro, donde un público incorrecto puso en entredicho el buen nombre de la capital alicantina, completamente al margen de estas cosas deportivas.

¡Qué diferencia de trato la que en Mostalla dimos a los alicantinos, con la que aguantamos pacientemente en Bardín!

Apelamos al testimonio de quienes nos acompañaban en el palco de la prensa de Valencia y luego no estarían seguramente sordos en idéntico sitio de Alicante.

Los periodistas valencianos tuvimos que pasar por el calvario de oírnos dirigir frases del peor gusto, ofensas a Valencia y a los valencianos, y una constante amenaza a nuestro físico.

Pero en fin, se acabó aquello, salimos del campo, llegamos a la explanada, paseamos por la ciudad y fué entonces cuando sacamos la consecuencia, claro está que lógica, de que nos halláramos en una capital de raza y habla hermana, que nada tenía que ver con el vociferante, incorrecto y agresivo elemento ciudadano que acabáramos de dejar en un terreno donde se va a ver jugar al fútbol por lo menos hipotéticamente.

Para nada han servido los ovaciones sinceras tributadas por espectadores de Valencia a los herculinos y la corrección observada por nuestro público, que llegó a inclinarse más a favor de los forasteros.

Allí se ha respondido a esto con una coacción constante, ininterrumpida hasta largo rato después del final del match.

Y así ha logrado el Valencia eliminar al Hércules, en un partido harto difícil, en que fué dominado en su mayoría de veces, pero donde quedó patentemente bien demostrado que por algo existe diferente categoría entre ambos y que los del Hércules, al igual que en Valencia, dan sensación de incapacidad para rematar positivamente las ocasiones diversas que se les presentaron.

Así, lo es posible eliminar a equi-

pos que en la primera Liga figuran en la zona intermedia, y conste que esto no es restar méritos a un equipo merecidamente ascendido a la categoría superior.

El arbitraje del señor Iglesias, fué deficiente, pero no desastroso.

Perjudicó en algunas decisiones a ambos equipos, mucho más al Valencia, a pesar de la opinión en contra de éste, de los «gritadores» de Bardín.

Actuó imparcial, eso sí, en las decisiones que podían inclinar el encuentro a un bando o a otro.

No mereció el trato que le dió el público, a pesar de sus deficiencias. Y menos, a que las almohadillas salieran cual proyectiles, molestos nada más, pero inofensivos sobre el césped del campo, en diferentes fases del match, pero con más profusión en el momento que tuvo que salir el árbitro, custodiado por la fuerza pública.

Nos dijeron que el señor Iglesias fué detenido al acabar el match.

No lo creemos. De ser así, que poco favor para la afición alicantina.

En capítulo de juego sucio, violento y de gran peligro, Orriols sobre todos, jugador éste que no debieran permitirle actuar, por decoro del buen deporte.

Hizo una entrada a Rubio, en medio campo, con toda la mala intención de llevarse por delante y consiguió lesionarle fuertemente.

Otros que también se portaron con excesiva violencia, fueron Tormo, que lesionó seriamente a Bortoli, y Muga.

¡Lo transcrito basta! ¿Para que más? Ahora se habrán convenido nuestros vecinos que no hay por qué hablar de los demás, de la temible Condomine, por ejemplo, cuando en Bardín y por que el Hércules no se clasificó se han cometido excesos y actos reñidos con lo que debe ser el verdadero deporte.

¡Y conste que por aquí todavía no ha perdido el tren un árbitro...!

LISCANO

Petición de mano

Por don Samuel Mier y señora y para su hijo don Samuel Mier y Balbás, ha sido pedida la mano de la encantadora señorita Isabel Flores García, hermana de nuestro querido amigo el notable pintor Pedro Flores.

La boda ha quedado concertada para principios de verano.

Felicitemos a la enamorada pareja, como igualmente a sus respectivas familias.

Ante la independencia de Filipinas

Por telégrafo de la noche Manila.—Los sakdalistas han roto varias urnas en Nags, capital de la provincia de Camarines del Sur, en vísperas del plebiscito sobre la independencia.

Ha sido detenido en la provincia de Rizal el director de un periódico sakdalista a quien se buscaba vivo o muerto.

De la Diputación

La sesión de hoy

El Presidente de la Diputación señor García Villalba recibió ayer la visita de los periodistas.

Les dijo que había recibido varias visitas y que había despachado con el Interventor y Secretario, ultimando los asuntos para la sesión de esta mañana que se celebrará a las nueve y media.

LE CONGRESO CELEBRA SESION

Romanones interpela al Gobierno sobre política internacional

Y EN SU DISCURSO ELOGIA A DON ANTONIO MAURA Y AL GENERAL PRIMO DE RIVERA

Por telégrafo

Madrid.—El Congreso celebró sesión, bajo la presidencia de Alba. En los escafios se nota bastante desanimación. Casas se interesa por la libertad de los presos gubernativos. Dentro del orden del día se aprueba el convenio comercial con la Argentina.

Romanones y la política internacional

Seguidamente el conde de Romanones hace su anunciada interpelación al Gobierno sobre política internacional.

Cree conveniente plantear el problema en el Parlamento, para que queden aclarados todos los puntos.

Resalta que el pacto de Cartagena estableció un statu quo. Elogia a don Antonio Maura, que consideraba el Mediterráneo como el eje de la política internacional de España. Elogia también la labor pacificadora desarrollada por el general Primo de Rivera en Marruecos.

Pregunta si alguien denunció el Estatuto de Marruecos y si en el caso de que fuera denunciado el Estatuto de Tánger, tiene el Gobierno un criterio. Afirma que España se encuentra en una situación de inferioridad, porque parte de los territorios que nos asignaba el tratado de 1912 fueron ocupados por Francia.

Considera importante el determinar los límites de Ifni que amenazan reducirseles.

Estima que España no puede vivir sin una política internacional. Se ocupa de la situación de Baleares y pregunta si podemos mantenernos fuera de la órbita de Francia, Inglaterra e Italia.

Exhorta a todos el sacrificio ante los supremos intereses de la Patria.

Contestación de Rocha-Rectificaciones

Contesta al Conde de Romanones el ministro de Estado, afirmando que el problema del Mediterraneo debe tratarse de acuerdo con Inglaterra, Italia y Francia.

Señala que hasta el 14 de Noviembre puede ser denunciado el Estatuto de Tánger.

Asegura que las dificultades pendientes con Francia, dimanar de antiguo y van resolviéndose en armonía.

—Rectifica el Conde de Romanones para reprochar el laconismo del ministro de Estado.

Afirma que la República pudo rectificar en cuatro años las cosas malas de la Monarquía.

También rectifica brevemente el ministro de Estado, suspendiéndose el debate.

El patrimonio forestal

Mondejar presenta una proposición pidiendo que no se celebre mañana sesión.

Las proposición es retirada a requerimiento de Gil Robles. Seguidamente se discute el proyecto sobre repoblación forestal.

Intervienen Jiménez Fernández, Alvarez, Robles y Chapaprieta, suspendiéndose el debate.

Se discute a continuación la ley de Prensa.

Borla pregunta si se mantiene el criterio del anterior Gobierno.

Portela le contesta diciendo que escuchará los juicios de la Cámara, para decidir.

Y no habiendo otros asuntos de que tratar se levanta la sesión.

El jefe del Gobierno francés se reintegra a su cargo

Por telégrafo de la noche París.—El presidente del Consejo señor Flandrin, ha abandonado esta mañana la clínica en que estuvo en tratamiento a consecuencia del accidente de automóvil resentidamente sufrido, reintegrándose a la Presidencia del Consejo.

Viajeros

Ayer tuvimos el gusto de saludar en ésta a nuestro estimado amigo y compañero el redactor de «Ya» don Raimundo de los Reyes que ha venido con motivo de la dolencia que sufre su padre el ingeniero Jefe de Montes, don Eustoquio de los Reyes. Nuestro saludo de bienvenida y nuestro deseo de que mejore su señor padre.

También saludamos ayer en Murcia, procedente de Lorca, a nuestro estimado compañero en la Prensa don José María Pérez Abril.

SUCESOS

Por guardias municipales han sido presentados en esta Comisaría José Alcazar Romero y Clemente García Quinto que en la Calle de Zambrana se hallaban discutiendo sobre la propiedad de libra y media de hijuela que los dos decían habían comprado y pagado.

Por guardias de Seguridad ha sido detenido Manuel González Franco, que fué denunciado por Juan Ravete Alcazar como autor de la sustracción de una cartera conteniendo veintiseis pesetas. El detenido manifestó que la cartera se la sustrajo a Juan Ravete un individuo apodado «El Maestri».

Don Jaime Ferrán Pascual y don Julio Vidal Lansarote han denunciado que de sus domicilios sitos en la calle de Cánovas del Castillo número 11, se han cometido sendos robos de alhajas.

Para cometer el robo los autores del mismo violentaron la puerta del terrado y luego las puertas de los pisos, aprovechando para efectuarlo el que los inquilinos se hallaban pasando unos días en La Alberca.

Página Cinematográfica



Spencer Tracy, el famoso actor de Columbia, protagonista del film de «Offenses» hablado en español FUEROS HUMANOS, que próximamente será presentado en nuestra ciudad.

La excursión del explorador Harry Schenk a la península de Malaca

Nada hay que se parezca a este film presentado por Cifesa y realizado por el explorador Harry Schenk en la península de Malaca. Para captar con el tomavistas todos los interesantes planos de que está compuesto esta película ha vivido Monsieur Schenk una larga temporada en medio de la selva, rodeada de una espesa y exuberante vegetación y bajo la atormentadora angustia de ser víctima de las fieras.

Para la realización de este incomparable documental de fieras el sultán de Persk, Jefe del Estado de esta península, no dudó en cooperar a la expedición, facilitando cuantos elementos fueron precisos para llevarla a feliz término. Esta es una película que despierta las más fuertes emociones, así como da a conocer las mayores bellezas selváticas, esa belleza que se desprende de toda con emplazamiento ante la naturaleza virgen poblada de miles de seres raros y terribles que por nada parecen estar dispuestos a ser dominados, esclavizados y sujetados, y contra los que la habilidad, el valor y la audacia del hombre tienen siempre que estar en ejercicio y en plena lucha por defenderse.

Desde el tigre, cauto, altivo y dominante a la serpiente sagaz y temible, pasando por la muralla de la infinidad de cocodrilos que pueblan los ríos de esta península de Malaca, todo adquiere en este documental un alto valor instructivo y curioso. En él se ve a los hombres que forman la caravana del explorador como luchan heroica y audazmente contra las fieras indomables y salvajes. No obstante estar tomadas las mayores escenas con lentes especiales que permitan a gran distancia recoger los más formidables cuadros de fieras y de la selva estos son de una belleza tal que admira, subyuga y atrae con tal interés que hasta llega a que el espectador olvide en algunos momentos la emoción de terror que recuerdan las escenas que se visionan. «Malaca» no tiene igual entre los films de fieras y los distribuye Cifesa.

En «Regina», consigue un triunfo personalísimo Luise Ullrich

Luise Ullrich es sobradamente conocida del público cinematográfico español por sus varias y felices interpretaciones. Lo que seguramente el público español ignora es la creación que Luise Ullrich hace de «Regina», en la película animada por el gran Erich Waschneck y que presenta Cifesa.

Luise Ullrich es uno de los más altos valores interpretativos del cine alemán del momento. Su figura es popularísima y simpática. La sencillez de su vivir y la bondad de su carácter hacen de esta figura cinematográfica una de las más cautivadoras y atrayentes entre los asistentes a las salas de «cine». Y es que Luise Ullrich es la primera gran «star» que no ha necesitado del aparato y estruendo de la reclama tan corriente entre cineastas de todos los continentes para conquistar la pantalla y mantenerse por su esfuerzo y su mérito en el «primer plano» de la valoración artística.

La matización humanísima, plena de sentimiento y variedad afectiva que Luise Ullrich imprime a sus papeles la hace una artista agradable, interesante; es de las pocas que imperceptiblemente caen en el alma del espectador para dejar sentir suavemente inquietudes y pensamientos.

«Regina» es la dulce página salida de una vida sencilla y buena, nacida para encarnar el amor más recio y callado que se ha llevado a la pantalla alemana. Es la versión sonora de aquella otra «Regina» de Erich Waschneck, también, que triunfó plenamente, y que ahora visionamos superada, más delicadamente realizada.

La riqueza máxima en valor interpretativo, la mayor flexibilidad expresiva para matizar el amor son un triunfo personalísimo de Luise Ullrich en «Regina».

Y «Regina», el gran film alemán distribuido por Cifesa, es la película distinguida por la Cámara Oficial Cinematográfica, de Berlín, con el honoroso título de «joya cinematográfica».

Noticias de la Paramount

Marlene Dietrich firma nuevo contrato con la Paramount

Después de cuatro meses de continuas negociaciones entre Marlene Dietrich y la editora Paramount, la bella estrella germana ha vuelto a firmar contrato con la misma, según ha anunciado oficialmente el presidente de la editora, Adolph Zukor.

El nuevo contrato de la Dietrich empezará a regir tan pronto haya terminado el film que actualmente rueda bajo la dirección de Josef von Sternberg, «Tu nombre es tentación» y es muy posible que Ernst Lubitsch se encargue de la dirección de la primera película que Marlene realice bajo su nuevo contrato paramountista.

Astro retirado vuelve al cine, contratado por la Paramount

Después de seis años de total ausencia de la pantalla, Malcolm Mc Gregor famoso astro de la era silenciosa, vuelve a la pantalla, contratado por la Paramount, en la película «La gente siempre habla», film en el cual figuran Mary Boland y Charlie Ruggles.

Desde que se retirara de la pantalla en 1929 Mc Gregor había empleado casi todo el tiempo viajando. Pasó tres años en Europa y dos inviernos en Nueva York. Sus planes actuales son... dedicarse de nuevo al cine, permanentemente.

El único lugar de reposo en Hollywood

En Hollywood no existe más que un solo lugar donde se pueda reposar: el hospital. Tal es la conclusión de las estrellas. La última en hacer esta afirmación ha sido la gentil Claudette Colbert que recientemente ha pasado dos días en el hospital con el exclusivo objeto de descansar en vísperas de emprender su nueva película, habiendo terminado hace poco, dos de gran envergadura, «El lirio dorado» y «Mundos privados», esta última con Charles Boyer, Joan Bennett, y Joel Mc. Crees, dándose el curioso caso de que la acción de este film se desarrolla en una casa de salud...

Felipe II y El Escorial

Esta documental que presenta Cifesa, es la más hermosa expresión gráfica que se conoce del monumental obra del genio de un rey y del poderío de España, levantado en medio de las rocosas montañas de El Escorial.

Esta película corta, realizada por Fernando G. Mantilla y Carlos Velo, ofrece la novedad de que tomando planos, ángulos, aristas, cornisas, patios y jardines de El Escorial no se han limitado solo a fotografiar sino que, montada con acierto y talento, en realidad lo que se consigue es la expresión más patriótica y poética de este glorioso y famoso Monasterio.

La arquitectura severa, de líneas clásicas y fábrica robusta está presentada con ese acierto que es típica,

«STOSSTRUPP 1917»

(TITULO PROVISIONAL)

El ayer... Estampas de la guerra. Cuadros en los que palpita el alma doliente en las trincheras, en los que vibra el espíritu de los hombres animados por el nacionalismo patrio. El ejército alemán en el frente del Aisne, en el barro, fango, gases y metralla...

Fuerzas de choque que han avanzado demasiado y han perdido la conexión. Regimiento francés que rodea las posiciones alemanas. Grupos de soldados que mueren. Al volver atrás, fuerzas que encuentran heridos y muertos...

En Flandes, o el territorio francés, en pleno campo de batalla, la tierra abierta; hoyos llenos de fango y de metralla; tanques que lo aplastan todo bajo su mole gris y pesada...

Y entre el fragor y ruidos de la batalla, en 1917, los soldados celebran la fiesta del A-bol de Noé y recuerdan las divinas palabras: «Paz en la tierra a los hombres de buena voluntad».

Este es un gran film, el mejor film que se ha hecho de la guerra, que prepara Cifesa para la próxima temporada.

Reportaje cinematográfico de «Miss España»

Esta película se estrenará el viernes próximo en el Circo Sabino A. Micoñ, nuestro querido compañero, redactor del diario «Ahorra», de Madrid, y veterano director de películas, ha realizado a toda prisa la película-noticiario de la estancia de las «misses» regionales en Madrid y del acto de la proclamación de «Miss España».

En este film que Micoñ ha hecho para Cifesa, el público podrá admirar de cerca la belleza de las concursantes y comprobar la justicia del fallo para elegir «Miss España 1935».

Colaboran con Micoñ el caricaturista Del Arco, que improvisa, frente a la cámara, las caricaturas de las bellezas, y el periodista Santiago Aguilar, que actúa en calidad de «speaker» y de «interviador» de las «misses».

El reportaje de las «misses» será visionado a partir de esta semana, en todas las salas de España.

Este interesantísimo reportaje cinematográfico ha sido contratado inmediatamente por la Empresa Iniesta, y se proyectará el viernes próximo en el Teatro Circo Villar.

Interesa y atrae, a la vez que tiene un profundo valor evocador al hacer pensar en aquellos gloriosos días de grandeza hispana, bajo el cetro de Felipe II, el rey famoso, que un pensador como Ganivet lo calificó de superior a su época y, por tanto, un monarca que se adelantó al progreso y a la acción de su tiempo.

Da la sensación esta película corta de lo que debe ser una documental, es decir, que su realización patentiza que antes de hacerla se maduró, se estudió y se sujetó a un plan por el que resultase estrictamente cinematográfica, y así «Felipe II y El Escorial» es tan interesante como documental y como película.



La estrella Antonita Colomé que ratifica sus excelentes dotes de actriz en la película CRISIS MUNDIAL que se proyecta actualmente en el Cinema Iniesta

TEATRO CIRCO VILLAR

PALACIO DE LA CINEMATOGRAFIA

Miércoles 15 de Mayo.—Tarde a las 7 :— Noche a las 10 y cuarto
La saludísima cómica sonora ¡QUE ME CASAN!, y Estreno de la formidable super-comedia Universal, titulada

El Capitán Disloque

por ZASSU PITTS

Nota.—Mañana Jueves,

SECRETOS

Finísimo asunto de Artistas Asociados, por MARY PICKFORD

Juarez y Maximiliano

(La caída de un Imperio)

Esta producción mejicana adquirida por Columbia que ha batido todos los records de exhibición por tierras americanas, la presenta Cifesa.

La película que no es otra cosa que la más fidelísima exposición del corto y dramático reinado imperial de Maximiliano, está tan admirablemente resuelta que ha hecho exsultar al competente gerente de Columbia J. H. Seideman, «maravillosa».

Montada con toda propiedad y esplendor con la cooperación y ayuda del jefe del Estado y Gobierno de Méjico, ha merecido toda clase de elogios.

Entre los elogios que la cinta evoca se menciona especialmente la manera discretísima como se ha presentado la magna figura de don Benigno Suarez, el Benemérito de las Américas. Un personaje de la exelsa magnitud de don Benito, no podía someterse al riesgo de las malas interpretaciones cinematográficas. Su nombre, su figura, en las pocas y bien traídas escenas en que aparece, dan a la cinta un fondo solemne en el cual se presente su imponente personalidad.

Don Benito se agiganta; el humilde descendiente de una raza sufrida y fuerte, no es él, no es el hombre; él personifica a su patria, a la libertad; él era el pueblo.

Contreras Torres, el editor de la película, supo muy bien la difícil tarea que implicaba el tratar de llevar a la pantalla en cuerpo y alma al héroe máximo de su patria, pero lo consiguió con verdadera maestría, y por ello merece sinceras felicitaciones.

Columbia y Cifesa con esta película histórica siguen una vez más su marcha ascendente y de captación del público.

Central Cinema

CINE SONORO

Programa para hoy
Desde las 5 de la tarde
La colosal obra sonora de imprecionante argumento,

Una mujer a bordo

Interpretada por Claudette Colbert y Gary Cooper

Cinema Iniesta

CINE SONORO

Programa para hoy
Desde las 5 de la tarde
Programa Cómico, y Reprís de la colosal producción nacional de Benito Perojo, hablada y cantada en español,

CRISIS MUNDIAL

por Antonita Colomé y Miguel Ligeró

Nota.—Mañana jueves,

Paso a la juventud

por Jan Klepura y Martha Eggert

Cine Popular

CINE SONORO

Domingo día 19 de Mayo
Desde las 8 de la tarde
El drama americano sonoro de estreno por Tom Tyler,

El honrado saltador

y la colosal comedia Paramount hablada en español,

Se fué mi mujer

por Henry Garat

TEATRO ROMEA

EMPRESA: VICENTE MARTINEZ

CINE SONORO

Hoy 15 de Mayo.—Tarde a las 6 y 3/4. Noche a las diez y media

Un bonito COMPLEMENTO SONORO y Estreno de la interesantísima producción, titulada

El precio de un amor

Interpretada por Anna Neagle, James Rennie y Benita Hume
Butaca, 1.00 :— General 0.25

Mañana jueves, Reprís de la gran producción española ODIO, por María Fernanda Ladrón de Guevara.



Donald Cook y Mary Brian en una escena de la producción Columbia-Cifesa NEBLINA

La reunión del Tribunal de Garantías

El día 27, se celebrará la vista contra los ex Consejeros de la Generalidad

(Por telégrafo)

Madrid.—Se reunió el Pleno del Tribunal de Garantías. Se acordó mostrar el sentimiento que había producido el accidente ocurrido al secretario del Tribunal, señor Serrano Pacheco. También se hizo constar el sentimiento del Tribunal por el fallecimiento del vocal Blasco, así como por la muerte del padre del vocal señor Alba. Se examinó la propuesta de los defensores de los ex Consejeros de la Generalidad, y se acordó aceptarla, excepto algunos puntos de la prueba solicitada por Ossorio y Gallardo. Se acordó celebrar la vista el día 27 del actual mes. Se solicitará que el Supremo cada el sa'ón de plenos, para esta vista, por ser incapaz la sala de actos del Tribunal del garantías.

Los socialistas se reúnen Y se ocupan del momento político No se facilita ninguna referencia porque seguirán las reuniones

Per telégrafo Por la noche Madrid.—En el Congreso se reunió la minoría socialista, bajo la presidencia de Negrín. Asistieron treinta y ocho diputados, incluso Besteiro y Fernando de los Ríos. La reunión duró tres horas y media. Lamóneda manifestó que no había referencia alguna, porque la reunión no había terminado. Las deliberaciones seguirán mañana y los días que hagan falta. Añadió que los diputados que faltaban habían dado su opinión por escrito, excepto González Peña y Teodoro Menéndez.

Más detalles sobre la reunión

Se sabe que en la reunión de los socialistas, se decidió someter el acuerdo que se adopte mañana sobre la vuelta al Parlamento, a la Ejecutiva del partido.

Catorce pesetas Una sola vez - Todos mecánografos

Práctico aparato «Graphos» 48 teclas para dominar la mecanografía en tres meses patente de invención 61.868. De texto en Escuelas de Comercio, Academias, etc., última palabra de la pedagogía moderna. Especial para oposiciones. Como propaganda sólo 14 pesetas contra reembolso talón f. c. Pídalo a «Graphos». Raimundo Fernández. 10. MADRID.

Academia de Comercio de Don Federico Diez Pucho

Dirigida por su hijo DON ANTONIO DIEZ BUENO Cónsul Mercantil, Teneduría de Libros por Partida Doble e Idioma Francés. JABONERIAS, 14

LA CATALANA

Compañía de Seguros contra incendios, contra las explosiones de todas clases, y la pérdida de alquileres, riesgos locativo, recursos y paralización de trabajo a causa de incendio.—Domiciliada en Barcelona: Paseo de Gracia, 2.—Fundada en 1886.—Inscrita en el Ministerio de Trabajo, Sanidad y Previsión.—Capital suscrito: Pesetas 5.000.000.—Capital desembolsado: Pesetas 2.000.000.—Reserva Estatutaria: Pesetas 1.000.000. SITUACIÓN Y DESARROLLO DE LA COMPAÑÍA

Años	Primas	Siniestros indemnizados	Reserva de riesgos en curso	Reservas patrimoniales
1878	899.849'09	32.961'21	88.068'87	64.182'49
1888	484.098'40	280.658'08	181.091'25	342.421'08
1898	918.448'78	389.050'14	306.147'58	684.448'58
1908	1.721.879'91	812.178'78	578.628'64	849.718'90
1918	3.409.774'75	1.842.508'09	1.255.989'85	1.449.055'10
1928	18.799.989'15	8.539.214'17	8.120.684'15	2.895.861'80
1938	29.598.961'11	12.508.968'06	8.618.828'14	7.708.812'28

AutORIZADO por el Servicio de Inspección de Seguros y Ahorros en 30 de Mayo de 1934. Delegado en Murcia, AGUSTIN MONTEVERDE. SANTA TERESA NUM. 7.

Dr. A. Bernal Espinosa

DEL HOSPITAL DE SAN JUAN DE DIOS DE MADRID MÉDICO CLÍNICO DEL DISPENSARIO ANTIVENÉREO PIEL - VENÉREO - SÍFILIS Diatermia - Electrocoagulación - Rayos ultravioletas González Adalid, 21 y 23 - Teléfono 2757 - Murcia CONSULTA DE 11 A 2

Instituto Nacional de Segunda Enseñanza de Murcia

Matrícula gratuita Acordada por el Claustro la concesión de matrícula gratuita a los solicitantes que han justificado hallarse en condiciones legales, queda expuesta en el tablón de anuncios la lista de los beneficiarios, y se advierte a los excluidos que, durante el plazo reglamentario de cinco días, podrán presentar sus reclamaciones por escrito dirigido al Ilmo. señor Director, en las horas hábiles de oficina, para resolver lo que en definitiva proceda. Murcia, 14 de Mayo de 1935.—El Secretario, F. Martínez.

Confederación Hidrográfica del Segura

Día 13 de Mayo de 1935. REGIMEN DE EMBALSE

Pantano	EMBALSE M. cúbicos	DESAGÜE M. cúbicos
Fuencanta . . .	85.108.752	625.189
Quípar . . .	22.498.511	00.00
Talave . . .	8.977.500	846.550
Puentes . . .	1.648.130	49.594
Coreovado . . .	443.156	00.00

Boletín Meteorológico

Murcia 14 de Mayo de 1935. TEMPERATURA DEL AIRE Resumen de las observaciones meteorológicas verificadas el día 13 de Mayo de 1935: A las 9 de la mañana . . . 24,2 Máxima . . . 27,8 Mínima . . . 12,2 HUMEDAD RELATIVA A las 9 de la mañana . . . 33 % Máxima . . . 88 % Mínima . . . 15 % PRESIÓN ATMOSFERICA A las 9 de la mañana 759,2 mm A las 0 horas . . . 752,5 mm A las 18 horas . . . 751,1 mm PSICROMETRO A las 9 de la mañana.—Seco: 24,2. Húmedo: 16,1. Diferencia: 8,1. Humedad absoluta del aire: 9,80 mm. Punto de rocío 10,7.

Viento superior variable.—Viento inferior variable. Estado general del tiempo: Cielo despejado.

El mejor insecticida No se vende a granel Está aromatizado y produce efectos instantáneos Se vende a precios increíbles en el

BAZAR MURCIANO

Bote de medio litro, 3'25 pesetas Bote de un litro, 5'25 pesetas Bidón de cinco litros, garantizados, 20 pesetas. Timbre incluido.

La Maquinista de Levante

Sociedad Minera-Metalúrgica Zapata Portmán, S. A.—La Unión—Cartagena Casa fundada en 1890 Grandes talleres de fundición, calderería, maquinaria y electricidad. Bombas centrifugas, separadoras magnéticas, molinos y trituradoras motores eléctricos de Suth & Rosonc, motores fijos y marinos. Avance para aceites pesados. Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las industrias mineral y metalúrgicas. Especialidad en instalaciones de preparación mecánicas de minerales. Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 1'80 caballos

Colonias Escolares

La Junta directiva de la Asociación local de Maestros nacionales de Murcia, prosiguiendo en su benéfica obra a favor de los niños pobres que concurren a las escuelas nacionales, abre una nueva suscripción pública esperando que todas las personas amantes de la niñez cooperarán, como siempre, con un donativo para el sostenimiento de esta simpática institución. Remanente de 1934, 1.121'65 pesetas. Subvención del Teatro Roma, 625 Beneficio de la lotería nacional, 250. Donativo de doña María Romero, 10. Total 2.006'65 pesetas. Los donativos pueden entregarse al secretario de la Asociación, don José Richard, escuela graduada García Aliz o al tesorero don Nicolás Leal, graduada aneja a la Normal. Nota.—Habiendo correspondido el reintegro al número 8517, se da de plazo para cobrar hasta el 20 de junio próximo, entendiéndose que el que no lo haga deja el importe a favor de las colonias.

Precios del mercado

Relación de los géneros que se han vendido en la Lonja en el día de ayer con los precios que a continuación se expresan: HORTALIZAS Patatas 0'40; tomate: 1'00; bajocaa 2'50; pimientos menudos 0'00; pimientos gordos 0'00; boniatos 0'60; chirivías 0'45; nabos 0'10; cebolla seca 0'15; guisantes 0'40; alcachofas 0'55; habas 0'18; ajos secos 0'00; apio 0'80; cardos 0'30.

FRUTAS Melocotones 0'00; manzanas 0'00; ciruelas 0'00; peras 1'00; peras 1'50; peretas 0'00; albaricoques 0'00; nísperos 0'00; cerezas 0'00; melones 0'00; sandías 0'00; dátiles 0'00; granadas 0'00; uva 0'00; naranjas (olento) 2'50; limones 0'40.

GENEROS DE CUENTA (Doena) Calabazas totanera 0'00; Calabazas tiernas 2'50; pepinos 0'00; cebolla tierna 4'50; berenjenas 0'00; ajos tiernos 1'00; lechugas 0'70; coles 0'00; coliflores 8'00; rábanos 0'25; acelgas 0'00.

PESCADERIA Entrada de pescado en el día de ayer para la venta: Merluza 7'00; pescadilla 4'00; Atún 0'00; Mero 6'00; Emperador 0'00; Besugos 0'00; Calamares 6'00; Jibias 8'00; Pulpos 1'80; Gallinas 0'00; Dorada 8'00; Mújol 4'00; Magres 2'50. Bonito 0'00; Golondrinas 0'00; Bacalao 0'80; Salmonetas 6'00; Sardinas 1'00; Boga 1'40; Jurel 0'00; Boquerón 1'80; Chirre 1'80. Langostinos 0'00; Gambas 5'00; Almejas 1'80; Lengüados 8'00.

Cubiertos de metal extra blanco Fabricación especial para BAZAR MURCIANO.—Precio: 1'50 y 2 pesetas.

DISPEPSIA DOLOR DE ESTÓMAGO ACIDEZ VOMITOS INAPETENCIA DIARREAS DILATACIÓN Y ÚLCERA DE ESTÓMAGO

ELIXIR ESTOMACAL

SAIZ DE CARLOS

Es un remedio con una fórmula maravillosa. Siempre en fresco y en su natural pureza que el estómago come más, digiere mejor y se cura. Marchando de seguir con un día.

Banco Internacional de Industria y Comercio

CAPITAL: 80.000.000 DE PSETAS Casa Central: MADRID.—Sucursal de MURCIA: Fermín Galán, 72. Bancos afiliados: Banco de Valencia. Banco de Castellón. Banca Marsana S. A. Banco Comercial de Barcelona.—Efectúa toda clase de operaciones de Banca TIPOS DE INTERES Desde 1.º de Julio de 1933 y a virtud de la norma del Consejo Superior Bancario, de observancia general y obligatoria para toda la Banca operante en España, éste Banco no podrá abonar intereses superiores a los siguientes: I.—CUENTAS CORRIENTES A la vista . . . 1'50 por 100 anual II.—OPERACIONES DE AHORRO A) Libretos ordinarios de ahorro de cualquier clase, tengan o no condiciones limitativas . . . 3 por 100 anual B) Imposiciones Imposiciones a plazo de 3 meses . . . 3 por 100 Imposiciones a seis meses . . . 3'60 por 100 Imposiciones a doce meses o más . . . 4 por 100 Registran para las cuentas corrientes a plazo, los tipos máximos señalados en esta norma para las imposiciones a plazo.

Unión Española de Explosivos

SOCIEDAD ANONIMA DOMICILIADA EN BILBAO Sucursal en Madrid, calle de Villanueva, num. 11. Fábricas en Vizcaya, Guano, Luahana, Elorrieta y Gabaurreba; en Oviedo (La Manjoya); en Madrid, en Sevilla (El Triunfal); en Cartagena; en Barcelona (Badalona); en Málaga; en Gálicras (Aldea Moret); y en Lisboa. PRODUCTOS QUÍMICOS.—Acidos Sulfúricos y Oxid. Glucónico, Nitrato, Glicerina, Sulfatos de Sosa, de Gobre, de Zinc de Hierro y Ferrico; Sal común, Gloratos; Baritas Marca Neco; Golsa; Materias Colorantes: Coloración; Nitratos; Gloratos. ESPECIALIDADES PARA LA AGRICULTURA.—Superfosfatos; Abonos Compuestos; Minerales y Orgánicos, Nitratos de Sosa y de Potasa; Glorato de Potasa; Sulfatos de Amoníaco y de Potasa; Silvinitas; Escorias Orgánicas; Sulfatos de Gobre y Hierro; Azufre; Maquinaria Agrícola y Accesorios; Motores a Gasolina y de Aceites Pesados. EXPLOSIVOS Y ARTÍCULOS DE GAZA.—Dinamitas; Mechas; Detonadores; Pólvoras de Mina y de Casa; Cartucheria cargada y vacía de las mejores marcas Extranjeras y Nacionales; Necopotas para caza; Armas; etc. etc. Para pedidos y demás detalles dirigirse al GERENTE en MURCIA don GERONIMO LOPEZ, calle de Ansel Górriz, número 1.

RADIO MURCIA

Emisora E. A. J.—17 PROGRAMA PARA HOY A las 18'30: Emisión de Sobremanera. Señales de sintonía. Hora oficial. Principio de la emisión. Canto a Murcia. Temperatura. Radiación de discos selectos. A las 18'30: Recetas culinarias. Cartelera de espectáculos. «Romanza» y «Coro de enamorados» de «La del So'o del Parral» (Soutullo y Vert). Música variada. A las 15: Cierre de la Estación. A las 20: Emisión de la noche. Señales de sintonía. Hora oficial. Principio de la emisión. Canto a Murcia. A las 20'05: Programa del radioyente. A las 20'30: Cambios de moneda. Música selecta. Música clásica. A las 22'45: Información general y noticias de última hora de nuestro servicio especial de Madrid. A las 23: Cierre de la Estación. CRISTALERIA Cuadros 1-1 Espejos 1-1 Molduras Cromos 1-1 Grabados Pascual, 20-23 Teléfono, 1141 MURCIA

La Bolsa

COTIZACIÓN DEL DIA 14 Por telégrafo de la noche Interior 4 1/2 . . . 75'00 Amortizable 5 1/2 . . . 96'50 Idem 4 1/2 . . . 84'00 Banco de España . . . 580'00 Tabacos . . . 060'00 Francos . . . 48'40 Libras . . . 85'70 Dollars . . . 7'87 Liras . . . 60'70

Farmacias de guardia

DIA 15 DE MAYO Por la noche.—Tortosa y Masa. GRATIS absolutamente GRATIS FORMULA SECRETO preparación eficazísima, inofensiva, maravillosa Champiung que vuelve al color primitivo los cabellos sin tintes ni mixturas peligrosas a todo al que solicite del Aparato 10.040. MADRID.

Perfumeria Gal

Compre todos sus productos en Bazar Murciano

Museo Arqueológico Provincial

HORARIO DE VISITAS Mañana: de 10 a una; días festivos, de 10 a 2. Tarde (sólo días laborables): de 3 a 6; verano, de 4 a 6. Entrada libre PLAZA DEL OBISPO FRUTOS (Antes de la Trinidad).

Plata Meneses

Varidísimo surtido en toda clase de cubiertos, desde 8'50 pesetas. Hay cubiertos para niños, cuchillos para helado, para huevos, etc. Fabricación exclusiva para BAZAR MURCIANO.

Antonio de la Peña

MEDICO-ODONTOLÓGICO Consulta de once a una SAN LORENZO, 11 Jabón Meneses Limpia platos y metales. No tiene rival. Venta: Bazar Murciano. Una peseta, pastilla.

AGUAS MINERALES NATURALES PURGANTES DEPURATIVAS.

"LA FAVORITA. CARABAÑA LA FAVORITA."

PROPIETARIOS: HIJOS DE R. J. CHÁZAR. ANTONIO MALRA. 12. FABRID

JABON SALES DE CARABAÑA: PASTILLA, 1.25 Y 0.80 PSETAS

EL TIEMPO



Concesionario oficial en MURCIA
JOSE VIJES GUIRAO
Capuchinas, 8
Teléfono, 2643

LOS MINISTROS CELEBRAN CONSEJO

El Sr. Salmón presenta un proyecto sobre el paro involuntario

El Gobierno se atiene a la realidad del momento, no comprometiéndose el porvenir de la Hacienda española, por lo que el proyecto alcanza solo hasta el año 1936

(POR TELÉGRAFO)

Madrid.—Los ministros celebraron Consejo, bajo la presidencia de Lerroux.

La reunión que comenzó a las once y cuarto de la mañana, terminó a la una y cuarto de la tarde.

Lucía manifestó que se había estudiado la propuesta de Lerroux, la situación de los cargadores del muelle de Santander, de los obreros de Ayamonte y de los mineros de Mazarrón (Murcia).

Se designó una ponencia compuesta por los ministros de Hacienda, Industria, Trabajo y Obras Públicas, para que busquen remedio inmediato a esta situación de falta de trabajo.

También planteó Lerroux el sentimental problema de los ciegos, que en algunas provincias han organizado modestas rifas fuera de ley, pero como con él se ha solucionado en parte el problema de la mendicidad, se trata de hermanar las obligaciones del Gobierno con la desgracia.

En España la Lotería es una renta del Estado, y se hermanarán los intereses para evitar perjuicios a dicha renta, al mismo tiempo que los abusos.

Chapaprieta quedó encargado del estudio del asunto y llevará la solución a uno de los próximos Consejos.

Roche informó ampliamente sobre la política internacional, en términos genéricos.

Se preguntó al ministro si se trató de la contestación que va a dar el Gobierno a la interpeleación del conde de Romanones, y Lucía dijo que tenía entendido que la interpeleación se había demorado. De todas formas se hablase le contestará.

También se le preguntó si se había tratado concretamente ningún problema.

Fue aprobado el proyecto de Salmón sobre remedio del paro involuntario.

La característica del proyecto es que el Gobierno se atiene a la realidad del momento no comprometiéndose el porvenir de la Hacienda española.

El proyecto se referirá al resto del año 1935 y a todo el año 1936.

La cantidad concretada para este período es superior a la que señalaban todos los proyectos presentados.

Manifestaciones de Roche

Roche manifestó a los periodistas que para la tarde tenía anunciada su interpeleación al conde de Romanones.

Se le preguntó si el Gobierno haría alguna aclaración sobre la revisión del Estatuto de Tanager y el ministro de Estado contestó: Si es necesario, sí.

Referencia oficiosa

Terminado el Consejo se facilitó a la Prensa una referencia oficiosa de los asuntos tratados en el mismo y que son los siguientes:

Guerra.—Concediendo la libertad condicional a dos penados.

Trabajo.—Regulando la prestación de los servicios farmacéuticos contratados con las sociedades de asistencia médico-farmacéuticas.

Aprobando el proyecto contra el paro involuntario.

Concediendo la Gran Cruz de Isabel la Católica, al ministro de Relaciones Exteriores de la Argentina, Carlos Saavedra.

Obras públicas.—Proyecto de pavimentación de los muelles del puerto de Huelva, por un total importe de 1.608.467 pesetas.

Id. sobre prolongación del dique del puerto de Candas (Asturias) por un total de 1.582.490 pesetas.

Id. de diferentes obras en otros puertos, y de reparaciones de carreteras.

Ampliación al Consejo de ministros

Se sabe que en el Consejo se trató de la situación internacional, especialmente de la cuestión de Tanager, así como de la tirantez entre Italia y Abisinia.

Chapaprieta pidió que en la semana actual se le entreguen los presupuestos trimestrales, con una reducción del 3 75 por ciento.

En el verano será preparado el presupuesto de 1936 amoldado a las normas que dictará.

El mismo ministro informó acerca del proyecto que debe poner término a la cuestión de los alcoholes.

Se obligará a Campsa a la fabricación de un carburante nacional, con pensándose elevando el precio de las grasas.

Se aprobó el proyecto del paro involuntario, que alcanza a doscientos millones de pesetas e invertirán 18 mensualidades.

Cincuenta millones se destinarán a subvenciones y auxilios a los Ayuntamientos y Corporaciones, siempre que distribuyan una cantidad análoga. Otros cincuenta millones se destinarán a la Junta Nacional del paro y cien millones a la construcción de edificios públicos.

Se hará un empréstito y además se aplicarán treinta millones de pesetas al mismo fin, procedentes de la ley anteriormente votada.

La Junta del paro sufre algunas modificaciones para que su labor sea más eficaz.

Riñas de gallos

El pasado domingo se celebraron en el Real de la Trinidad, y bajo la presidencia de don José Iglesias, las siguientes peleas:

Primera.—Sociedad y Cartagena, con jaca derecha, jabada 3-14 y colorada 3-13. De entrada se ve el dominio de la de Cartagena y fácilmente gana a su contraria a los cuatro minutos.

Segunda.—Machaco y Cartagena, con jaca, tuerta colorada 3-7 y derecha colorada 3-5. En los revuelos se acometen con coraje, quedando ambas reparadas de la vista. La tuerta castiga con dureza dominando completamente a su contraria que pierde a los doce minutos.

Tercera.—Rodríguez y Cartagena, con jaca colorada, tuerta 3-12 y derecha 3-10 y media. En bonita pelea gana Cartagena a los diez minutos.

Cuarta.—Rodríguez y Cartagena, con jaca, jabada tuerta 3-5 y media y colorada derecha 3-4. Entra castigando la colorada, que mete mucho los pies, deshaciéndose de su contraria a los nueve minutos por cantar llamando a su dueño.

Quinta.—Terrer y Rodríguez, con pollos derechos, cenizo 3-7-15 y colorado retinto 3-7-16. El cenizo entra abrasado, demostrando pies abundantisimos, que gana a los tres minutos.

Sexta.—Lozano y Terrer, con pollos colorados 3 y media-17 y 3 y media-16. A los diez minutos gana Lozano en bonita pelea.

PICOTAZOS

Caballeros Carmelitanos Fiestas religiosas

Conforme hemos anunciado, el domingo día 12, del actual, se celebró la Junta general ordinaria, de esta Asociación, para someter a su aprobación el programa de las fiestas religiosas acordado por la Directiva, y que han de celebrarse en el próximo mes de julio. La propuesta de la Directiva fué acordada por aclamación, siendo el programa a efectuar, el siguiente: Desde el día 1 de julio hasta el día 7, —inclusive— se celebrará una tanda de ejercicios espirituales que estarán a cargo del Muy Ilustre señor doctor don Javier García, Canónigo de Albarraoín (Teruel) quién desarrollará el tema siguiente: «Camino de vida espiritual aprendidos a los pies del Carmelo».

El día 8 dará principio el solemne novenario estando encargados del mismo el Muy Rvdo. P. Santonja, (Escalopio, de Valencia) y el Muy Ilustre señor doctor don Juan Benavent, Canónigo de la Colegiata de San Bartolomé, de Valencia, quienes desarrollarán el tema: «La Virgen y los problemas actuales». El P. Santonja, con para la Sagrada Catedral durante los días 8 al 12, inclusive, y el doctor Benavent, del 13 al 18, inclusive.

También se acordó celebrar la fiesta de caridad «Homenaje al huérfano», de la que será mantenedor el doctor Benavent, desarrollando el tema «Madre».

Entre los reunidos reinó el mayor entusiasmo y se hicieron votos por el más feliz éxito del programa cuyos detalles se publicarán oportunamente.

Doctor Cano

Especialidad en enfermedades de los riñones y vías urinarias.
Sagasta, núm. 7, Murcia.—De 11 a 1.

EA SAN LORENZO

—)o(—

Novena a la Virgen del Perpetuo Socorro

Con una solemnidad extraordinaria se está celebrando en la parroquia de San Lorenzo las novenas a la Virgen del Perpetuo Socorro.

La archicofradía, celosa por el culto a la Santísima Virgen, no escatima medio alguno para que el Novenario revista todas las características de una fiesta grandiosa.

El altar en donde se venera la Imagen del Perpetuo Socorro, además de una joya artística, es de tal emotividad que el alma se siente atraída a las regiones celestes de la gloria.

La Virgen tiene una expresión que encanta,

En su dulce mirada, reveladora de su infinita gracia queda prendido el corazón del que busca ansioso el consuelo para sus aflicciones. Todo atrae en esta Virgen del Perpetuo Socorro: su figura grandiosa, su actitud sublime y su misterioso anhelo de atracción divina que embelesa de amor purísimo a las almas de religiosa fe, a las almas tocadas de arrobamientos místicos.

Toda la gracia esplendente de la Virgen Santísima, la va poniendo cada noche a la consideración de los fieles el Reverendo Padre Miguel García Añonso, Rector de los PP. Redentoristas de Barcelona.

La oratoria sencilla, al alcance de todas las inteligencias, llega al alma como bálsamo refrigerador. En ocasiones sabe elevarse a las alturas con descripciones arreboladas de clásica poesía, poniendo en sus postulados todo el tinte de sus premisas que las diluye y enfoca a un hecho histórico.

a un acontecimiento de actualidad latente.

La iglesia se ve, todas las noches repleta de un público piadoso que acude a escuchar la voz autorizada del Padre Redentorista y a rendir a la Virgen del Perpetuo Socorro el homenaje de su amor purísimo.

La archicofradía puede estar satisfecha de este solemne novenario que constituye un triunfo resonante por lo que la felicitamos así como a su digna Presidenta la fervorosa señora doña Pasa Cantó de Asensio que tanto siente de cerca el Socorro de la Santísima Virgen y quiera Ella, como se lo pedimos, que continúe prodigiándonos.

Pásemos mereos también el señor cura don Alfonso Ródenas que a su reconocido talento, une la virtud de saber conquistar para el esplendor del culto las voluntades de sus feligrasos que a decir verdad han estado siempre propicias a enaltecer las fiestas religiosas de su parroquia.

M. NAVARRO

Gobierno civil

Visita al Fiscal de la República

El señor Rodríguez Soriano, ayer mañana y acompañado del Secretario del Gobierno señor Clemente, visitó en el Hotel Victoria al Fiscal de la República señor Gallardo que ha venido con su esposa para asistir a la boda de su hijo que se celebra esta mañana.

Añadió el gobernador que había recibido varias visitas, sin que ninguna de ellas sea de interés noticiable.

Notas de la Alcaldía

—)o(—

Imposición de multas

Relación de los expendedores de leche que han sido multados:

Miguel Cánovas Sánchez, de Cabezo de Torres.

Antonio Alarcón Valverde, de Cabezo de Torres.

Antonio Bernal Borja, de Cabezo de Torres.

Manuel Nicolás Muñoz, reincidente por quinta vez, de Churru.

José Martínez Pina, reincidente, de Albatalá.

Se les han impuesto las siguientes sanciones: 10 pesetas a cada uno de los tres primeros, al reincidente 25 pesetas y al reincidente por quinta vez 50 pesetas.

Conferencias contra el cine inmoral

Ayer tarde, en la Casa del Pueblo Católica continuaron las conferencias organizadas por la Unión diocesana de la Juventud Femenina de Acción Católica acerca del cine inmoral y para combatirlo luego de señalar los daños que produce.

La señorita Margarita Aguilar disertó acerca del tema «El cine y la mujer» obteniendo un franco éxito y siendo muy aplaudida.

También dió una conferencia el culto presbítero don Eduardo Rodríguez García cura de Hilián que trató del tema «Prevención individual». Es tuvo muy acertado y se le aplaudió mucho.

A estas conferencias asistió un es cogido público

De Guerra

Una circular del señor Gil Robles Encarece la disciplina y la corrección

Por telégrafo de la tarde

Madrid.—El ministro de la Guerra ha redactado una circular encareciendo la disciplina, el esmero en el vestir, la corrección en el saludo y la urbanidad y la compostura en las calles, de los soldados.

Anuncia que visitará la guarnición.

La conquista del aire

El aviador Pombo, aterriza en Sevilla Va a realizar el raid a Méjico

Por telégrafo de la noche

Madrid.—A las cuatro de la tarde, salió del aeródromo de Barajas el aviador Pombo que va a realizar el raid a Méjico.

ATERIZAJE EN SEVILLA

Sevilla.—Aterrizó felizmente, el aviador Pombo. Fue agasajadísimo.

La vuelta ciclista

Molinar, gana la penúltima etapa Sigue a la cabeza Deloor

Por telégrafo de la tarde

Zamora.—Se corrió la undécima etapa de la vuelta ciclista organizada por el diario madrileño «Informaciones».

El recorrido era el comprendido entre Cáceres y esta capital.

Llegó en primer lugar Molinar seguido de Deloor.

El español Cañardo, entró en cuarto término.

En la clasificación general figura el primero Deloor y el segundo Difer.

